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Corrigé type

Traitez le sujet suivant sans utiliser un effaceur. 




Mettez une croix devant la bonne réponse ensuite, expliquez l’énoncé obtenu en utilisant un style rédactionnel personnel.

1. La société de l’information est : 
exclusive                       X inclusive                         passive                        toutes les réponses   
La société de l’information est une société à dimension humaine qui n’exclue personne 

2. Dans société de l’information, la principale matière première est :
l’électricité            les hydrocarbures           X l’information           l’énergie solaire          l’eau 
Il est certes que la société de l’information utilise les autres matières premières, mais au sein de cette dernière c’est la maitrise de l’information qui permet de produire la richesse et ce soit en l’utilisant, produisant ou vendant.   

3. Dans la société de l’information, la principale source de pouvoir est :
la monnaie     X l’information      l’armée       les énergies renouvelables     toutes les réponses
Il est certes que la société de l’information on peut obtenir du pouvoir à travers différentes sources, mais au sein de cette dernière la maitrise de l’information permet de manipuler, de prendre la bonne décision et d’exercer des pressions sur les autres.  

4. La société de l’information est un (e) : 
entreprise médiatique       Technologie de l’information      entreprise économique     X  autre
La  société de l’information est une société humaine fondée sur l’information

5. la fracture numérique touche :
les pays développés               les pays en voie de développement             X toutes les réponses  
Il est certes que les pays en voie de développement souffrent plus d’accès restreint aux TIC et leur utilisation et maitrise reste minimes, mais les payés développés sont aussi touchés par cette situation dans la mesure où même certaines régions ou personnes issues de ces pays n’ont pas encore l’accès optimal à l’information.   
6. La société de l’information est :
un projet                                    une réalité                          X toutes les réponses  
Bien que beaucoup de secteurs sont touchés par l’informatisation et certains objectifs de la société de l’information sont atteints (côté réalité), d’autres ne le sont pas encore (côté projet)

7. La fracture numérique est :
X Une situation sociale      un technique d’information     un but de la société de l’information 
La fracture numérique est un écart entre ceux qui qui utilisent les potentialités des TIC pour leur accomplissement personnel ou professionnel et ceux qui ne sont pas en état de les exploiter. 
8. L’utilisation de l’information conduit à :
X sa multiplication                         sa perte
Contrairement aux autres matières premières qui s’épuisent au fur et à mesure de les utiliser, l’utilisation de l’information et son exploitation permettent de produire d’autres informations.  
 
9. la société de l’information favorise :
tous les régimes politiques              X la démocratie                  les régimes totalitaires
L’accès à l’information de façon quasi instantanée permet aux citoyens d’être informés de l’actualité et de participer activement à la vie politique (exprimer ses opinions, vote électronique...)
 
10. la société de l’information est fondé, entre autres, sur :
la cybercriminalité                       X  la cybersécurité
La société de l’information lutte contre la cybercriminalité pour éviter l’utilisation des TIC pour des fins criminelles (piratage, violation des droits d’auteurs, diffamation...)                     
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